



199-01^{Q&As}

Riverbed Certified Solutions Professional

Pass Riverbed 199-01 Exam with 100% Guarantee

Free Download Real Questions & Answers **PDF** and **VCE** file from:

<https://www.passapply.com/199-01.html>

100% Passing Guarantee
100% Money Back Assurance

Following Questions and Answers are all new published by Riverbed
Official Exam Center

- ⚙️ **Instant Download** After Purchase
- ⚙️ **100% Money Back** Guarantee
- ⚙️ **365 Days** Free Update
- ⚙️ **800,000+** Satisfied Customers





QUESTION 1

Which of the following commands would allow you to generate a system dump from the CLI?

- A. sysdump
- B. dump generate
- C. debug generate dump
- D. sysdump generate dump
- E. dump generate -w filename

Correct Answer: C

QUESTION 2

In a Steelhead appliance deployment, the customer decides to use Full Transparency and block all incoming/outgoing TCP connections on port 7800 on their firewall. However, they are finding all TCP connections are passing through the Steelhead appliances (even ones that should be optimized via the in-path rule set).

If Full Transparency uses the original IP addresses and TCP ports for inner connections, what is the most likely cause of all TCP connections passing through the Steelhead appliances?

- A. The OOB (out-of-band) splice connection cannot be made
- B. The user connections (if using the same ephemeral TCP port) are blocking each other, since the Steelhead appliance had to make all of these sequentially
- C. Full Transparency is only supported on Steelhead 3U appliances
- D. All connections are being blocked by the firewall

Correct Answer: A

QUESTION 3

SteelHead SaaS can provide telemetry. What kind of integration with SteelCentral is possible? (Choose two.)

- A. SNMP v1, v2c and v3
- B. Netflow
- C. SteelFlow
- D. SNMP v1 monitoring

Correct Answer: C



QUESTION 4

-- Exhibit

Web Caches:			
Index	ID	Weight	Distribution
Q 1	172.16.10.101 (inpath0_0)	25	51 (19.92%)
Q 2	172.16.11.101	100	205 (80.08%)

-- Exhibit -

Refer to the exhibit. In a WCCP environment with R3, SH10 and SH11, the following screenshot shows that the load is not being distributed evenly in between the Steelhead appliances. Why?

- A. They are different Steelhead appliances models.
- B. One of the Steelhead appliances currently has a lower number of TCP connections available.
- C. The weight setting is being used on the WCCP configuration.
- D. One of the Steelhead appliances is in admission control.

Correct Answer: C

QUESTION 5

When using TACACS+ or RADIUS to authenticate management access to the CMC appliance, which of the following is true?

- A. You are required to supply login credentials to every Steelhead appliance
- B. You will automatically be logged into to every Steelhead appliance
- C. All users will use the same user name and password
- D. It is not possible to use TACACS+ or RADIUS

Correct Answer: A

[199-01 PDF Dumps](#)

[199-01 Exam Questions](#)

[199-01 Braindumps](#)